1.(2000, 10p) Täisnurkse  kolmnurga kaks tippu on punktides A(1; -2; 1) ja B(-4; -4; 1). Täisnurga tipp C asetseb y-teljel. Leidke punkti C koordinaadid.
2.(2000, 10p) Täisnurkse  kolmnurga kaks tippu on punktides B(1; -2; -2) ja C(-4; 2; 0). Täisnurga tipp A asetseb z-teljel. Leidke tipu A koordinaadid.

3. (2000, 15p) Rööpküliku kolme tipu koordinaadid on K(1; 0; 3), L(0; 1; 5) ja M (-2; 1; 2).
1) Leidke:


a) (4p) tipu L vastas asetseva tipu N koordinaadid;


b) (3p) diagonaalide lõikepunkti koordinaadid;


c) (4p) tipu L juures oleva nurga koosinus.

2) (4p) Arvutage rööpküliku KLMN pindala. V: N (-1; 0; 0) (
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4. (2001, 15p) Nelinurga KLMN tipud on K (1; 1; 7), L (3; 3; 7), M(9; 1; 1) ja N(4; 0; 4). 
1) (7p) Veenduge, et see nelinurk on trapets. Tehke kindlaks, millised lõigud on selle trapetsi alusteks.

2) (2p) Selgitage, kas trapets on võrdhaarne.

3) (2p) Leidke trapetsi kesklõigu otspunktid.

3) (4p) Leidke trapetsi haarade pikenduste vahelise nurga koosinus. V: 
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5. (2001, 15p) Nelinurga ABCD tipud on A(9; 3;-8), B(7; 5; -9), C(-5; -1; 0) ja D(-11; -7; 7). 

1) (7p) Veenduge, et see nelinurk on trapets. Tehke kindlaks, millised lõigud on selle trapetsi alusteks.

2) (2p) Selgitage, kas trapets on võrdhaarne.

3) (2p) Leidke trapetsi kesklõigu otspunktid.

3) (4p) Leidke trapetsi haarade pikenduste vahelise nurga koosinus. 
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